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 الأساليب الكمية في الجغرافيامقرر: امتحبن    قسم: الجغرافية ووظم المعلومبت الجغرافية

 الشعبة : ـــــــــــــــــ              الثبوية: الفرقة

 درجة 11الدرجة الكلية:         17BU_FART_GEOGكود المقرر:   
 

 1029-1028من العام الجامعي الاول امتحان الفصل الدراسي نموذج إجابة 
   

 عه الأسئلة التبلية :أجب 
   : السؤال الأول

يوضح الجدول التالي فئات كميات الأمطار ) مم ( وتكراراتها في  -2
 بعض محطات الأرصاد الجوية في مصر .

 (  هن)  الأهطبر فئبت 2 -صفر  52 - 2  52 – 52 02 - 52 02 - 02
 التكرارات ) ت (   02  02 52 02 52

 حساب التباين والانحراف المعياري بالطريقة المباشرة .  والمطموب :
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 السؤال الثاني :       

 اسرة تبعاً لفئات الانفاق الشهري عمي السكن .   200يوضح الجدول التالي توزيع 

 52 -صفر  02 - 52  02 – 02 32 - 02 22 – 32 2. - 22 52 - 2.

  الانفبق فئبت
 ( ببلوئبت) 

 التكرارات ) ت (   5  52 50 03 02 52 50

 والمطموب : حساب الانحراف المتوسط للإنفاق عمي السكن بالجنيه 
 الإجابة 
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 السؤال الثالث : 
 احسب المنوال من التوزيع التكراري التالي 



 الفئبت 7 - 3 50 - 7  .5 – 50 02 - .5 03 – 02 07 - 03 00 - 07
 التكرارات   50  5 53 52 52 5 3

 الإجابة
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  02 – 61الفئة المنوالية هي  

  61=  الحد الأدنى للفة المنوالية 

  02للفئة المنوالية =  الأعلىالحد  

  = 4طول الفئة  

  التكرار السابق لها  –الفرق الأول = تكرار الفئة المنوالية 
      =61 – 64   =6 

  التكرار اللاحق لها  –ة المنوالية لفرق الثاني = تكرار الفئ 
      =61 – 62   =1 

                                                                            قيوة الونوال = الحد الأدني للفئة الونوالية + ) طول الفئة (  × 
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 وقي سأ .د. صابر أ مين د       
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 55 الوجووع

 الفرق الأول        

 الفرق الأول + الفرق الثبني
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